

元首外交的中国范儿

新华社记者 韩梁 韩墨

青花瓷杯,金色茶汤,暖意氤氲。冬日北京,一幅《共饮一泓水》的海报吸引世人目光。中共中央总书记、国家主席习近平以茶会友,邀请多国政党代表聚首古都,探寻政党如何担当时代使命、共建美好世界。茶汤透映世界地图,呼应“天下一家”的真诚倡议;涟漪荡漾,寓意构建人类命运共同体理念引发全球共鸣。

作为中国“首席外交官”,习近平主席引领中国特色大国外交阔步前行,引领中国走近世界舞台中央。他的一言一行,他的品格风范,无不浸润中华文化的光泽,展现中华文明的恒久魅力。

大国之风

越南岘港亚太经合组织工商领导人峰会上,习近平主席35分钟演讲赢得17次热烈掌声。“五个新征程”的生动阐释、中国道路世界意义的有力宣誓,凝聚全球共识。《华尔街日报》说,在全球舞台上,习近平将中国打造成一个不同于西方的选择。

思想的深度,铸就元首外交的高度,展现大国风范。

中共十九大报告指出,中国特色大国外交要推动建设新型国际关系,推动构建人类命运共同体。秉持相互尊重、公平正义、合作共赢的原则,坚持对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新

赤子之心

“无论如何也要安排时间见见你们。”在对老挝进行国事访问的繁忙日程里,习近平主席专门抽出时间会见相识

路——中国的交友之道,彰显和而不同、兼容并蓄的精神气度。

践行亲诚惠容的周边外交理念、真实亲诚的对非政策理念,倡导新安全观、正确义利观——信修睦、协和万邦的价

值信念,中国的“朋友圈”越来越大。

破解全球化迷思,为世界经济指明前路,倡导共商共建共享的全球治理观,

推动国际关系民主化——和衷共济、天

下为公的品格风范,为解决人类问题贡献中国方案。

“构建人类命运共同体”写入联合国决议,“一带一路”助推新型全球化,亚太自贸区建设为区域合作插上梦想翅膀——立己达人、兼善天下的广博胸襟,为世界人民带来真切获得感。

巴基斯坦前总理阿齐兹说,世界需要更多“像习主席这样富有远见卓识、高瞻远瞩,能够动员和感召全社会乃至全世界的领导人”。

赤子之心

“无论如何也要安排时间见见你们。”在对老挝进行国事访问的繁忙日程里,习近平主席专门抽出时间会见相识

多年的奔舍那家族友人。他对半个多世纪前奔舍那家族在北京生活的过往记忆犹新,还能记起男孩子穿古铜色灯芯绒裤子等细节。

不忘故人,重情重义,中国最高领导人给不少老朋友带来温情回忆。邀请30多年前的美国房东到北京做客,履诺前往澳大利亚看望已故老友培根的家人。

这份对普通百姓的牵挂,显现深厚的民本思想和仁爱之心。

中共十九大报告指出,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。在岘港亚太经合组织工商领导人峰会上,习近平主席说:

“让所有贫困人口脱贫,是中国政府对人民作出的承诺,也是我牵挂最多、花精力最多的一件事情。”韩国总统文在寅感慨:“习近平主席让我感受到真正为人民着想的情怀。”

“中国人民不仅希望自己过得好,也希望其他国家过得好。”在老挝,他赶赴中国援建的万象玛霍索综合医院,为重见光明的患者送上祝福。身为老挝工贸部长的开玛尼·奔舍那一直记得习主席的一句话:“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”

从上海中共一大址的寻根,到嘉兴“红船精神”的追寻,再到中共十九大后首次出访期间的温情故事,追习近平主席的足迹,世界感受他执政为民的

初心、不忘根本的平民情怀。

文明之光

如何让世界理解古老文明土壤上孕育的现代文明?世界把目光聚焦新时代中国的领航人。

漫步于故宫太和殿、中和殿、保和殿,习近平主席向到访的美国总统特朗普讲述中国文化中“和”思想的丰富意涵,阐释中国坚持和平发展道路的坚定信念。

不论主场客场,双边多边舞台,他娓娓道来的中国故事,常让世界着迷。

“习近平主席的讲话始终贯穿一条红线,就是对中华民族的自豪感,对中国体制的自信,这样的国家和民族才有未来。”乌兹别克斯坦前总统卡里莫夫曾经这样

说。以中式礼服出席荷兰国宴,向世卫组织赠送中医针灸铜人;引用法国作家雨果诗句,列举英国文豪莎士比亚剧作……习近平主席以深厚的人文情怀、开阔的文化视野,展示文化中国的国际形象,促进不同文明的共通共荣。

充满中国范儿的元首外交,正引领中国走向美美与共、天下大同的未来,让世界见证一个东方大国走向复兴、与世界同行的梦想与力量。

(新华社北京12月10日电)

我国已建成电动汽车公共充电桩近20万个

新华社北京12月9日电(记者姜琳)记者9日从“第二届中国电动汽车充换电服务创新高峰论坛”获悉,截至10月底,我国已累计建成公共充电桩19.5万个,较去年同期增长82%;私人充电桩18.8万个,同比增长214%,居民专用充电桩“进小区难”“接入难”问题大幅缓解。

“来自4S店的15万条销售数据显示,整车销售配送的充电桩安装比例已达到86.1%,较去年提升了9个百分点。”国家能源局巡视员郭伟在论坛上介绍说,其他未安装的,无固定车位安装条件的约占5.7%;集团用户不需要建桩占3.3%;物业不配合的占1.3%;还有电力接入困难的占0.5%。

郭伟表示,国家能源局与国家电网公司一起实施的居民区充电桩建设示范项目,已对北京、上海等重点城市的582个小区、9223个车位进行了“一表一车位”的电力改造,大幅提升充电桩的报装效率。

国家电网公司副总工程师韩君说,除电力改造外,国网公司已累计新建充电桩超过5万个,覆盖150个城市。其下属电动汽车服务公司搭建的智慧车联网,与南方电网、特来电等17家运营商实现了信息互通、业务融通,与国家新能源汽车监管平台也实现了信息共享。

近期,智慧车联网4.0上线,目前接入充电桩16.8万个,电动汽车1.7万辆,注册用户超过60万户。



2018年“国考”开考

各考区统一举行。2018年“国考”共有16597万人通过了用人单位的资格审查,较去年增加了1734万,通过资格审查人数与录用计划数之比为58:1。

新华社发

新华漫说



“牺牲品”

随着体育对青少年全面发展的独特作用日益受到重视,作为校团体育有益补充的课外体育培训得到迅猛发展。然而,“体育培训热”并未覆盖到所有年龄段。体育培训机构万国体育的CEO张涛谈到一个有趣的现象:在万国接受训练的孩子年龄段集中在小学阶段,年龄越大,接受培训

新华社发 朱慧卿 作

面对校园欺凌,必须止恶于微

新华社记者 吉哲鹏

新华时评

蹲马步、殴打、往身上浇开水,这些极度恶劣的行为,竟是云南省建水县5个小学三年级学生对同学的欺凌。更为揪心的是,这样的伤害行为几天后才被他人发现。

近年来,中小学校园欺凌事件频繁发生,呈施害者低龄化、施害行为暴力化、手段多样化等特点。面对校园欺凌,必须止恶于微。守护孩子的身心安全、防止类似事件发生,应当成为全社会共同的关注,也是各部门、各层面亟待强化的责任。

止恶于微,就是各方高度重视校园欺凌的苗头,勇于保护每一个学生。校园欺凌的本质是恃强凌弱,许多受害者面对欺凌不敢反抗、不敢求助、不敢报警,换来的是变本加厉的伤害。恶行有恃无恐,微小的苗头最终可能会酿成犯罪。建水这起欺凌事件中,第二个受害的孩子就是被认为“软弱”而遭遇暴行。

止恶于微,要让保护显露锋芒。锋芒不是以暴制暴、以牙还牙,不是不顾后果的冲动,而是要长出保护孩子的“牙齿”。让受到欺凌的学生敢于向老师、向家长、向警察求助,把自己的遭遇大声说出来。

对欺凌者的纵容就是对被欺凌者的伤害。全社会都应知晓并谨记:每个人都可能成为那个被害者,在欺凌行为发生时,如果人人都能及时站出来,不逃避不回避,让尊严点亮尊严,让善良守护善良,孩子们的世界才能远离暴力和伤害。

(新华社昆明12月10日电)

标题新闻

●第七届世界中国学论坛在上海举行 中外专家聚焦“新时代的中国”

●首个“中国网络作家村”落户杭州

●可可西里盐湖面积达近42年来最大值

●河南:至少百个病种可开展按病种付费

●陕西对学术造假实行“一票否决制”

●越南批捕原越共中央政治局委员丁罗升

●利比亚、意大利联手打击非法移民和人口犯罪

●俄副外长警告美国不要破坏《中导条约》

●美国佛州教练机失事 两名中国人遇难

●伊拉克总理宣布打击“伊斯兰国”取得历史性胜利

(均据新华社电)



蒂勒森欧洲“修复”之旅铩羽而归

新华社记者 朱东阳

美国国务卿蒂勒森8日结束了为期5天的访欧之行。这次原本意在修补跨大西洋关系诸多裂痕的访问,从始至终笼罩在特朗普政府关于耶路撒冷问题爆炸性声明的阴影之下。

分析人士认为,特朗普就任美国总统后,美欧在多项地区和全球议题上龃龉不断,蒂勒森此行很难在修复跨大西洋关系方面取得实质性成果。

中东分歧凸显美欧裂痕

蒂勒森行前,美国媒体就纷纷预测,特朗普将宣布涉及耶路撒冷归属和美国驻以使馆迁址两大问题的决定。美国官员5日说,特朗普将于6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都。

欧洲对美国擅自改变中东现状非常不满。蒂勒森5日在与欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼共同会见记者时,双方各说各话的姿态非常明显。

莫盖里尼在讲话中首先抛出巴以和

不确定性阻碍美欧合作

行前,蒂勒森专门就美国未来的跨大西洋合作思路发表演讲,对欧洲各国连敲带打,明确要求欧洲国家提高军费开支,和美国共同承担保卫欧洲的费用和“责任”;行中,无论是在比利时布鲁塞尔会见欧盟和北约各国外长,还是在奥地利维也纳会见欧洲安全与合作组织成员国代表,蒂勒森都不忘强调北约与欧盟加深合作的重要性。

美欧俄三角戏迷雾重重

蒂勒森此行的关键词之一是“反俄”。他在多个场合称,俄罗斯是欧洲各应重点警惕和防范的对象。他说,乌克

兰问题是美俄关系正常化的最大障碍,俄罗斯不从乌克兰地区和克里米亚撤军,美国就不会解除对俄制裁。

分析人士指出,蒂勒森用大量篇幅谈及乌克兰问题,多少是想借所谓的“俄罗斯威胁”和乌克兰问题拉拢欧洲。欧洲国家普遍认为,美国此前受制于“亚太再平衡”战略,并没有拿出全部精力帮助欧洲解决乌克兰问题。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特说:“特朗普对极端民族主义的拥抱、对美国盟友的粗鲁言行已让欧洲倍感压力,欧美已没有多少可能再去讨论俄罗斯威胁了。”

美国总统与国会研究中心副主任丹·马哈菲说,面对美俄关系,欧洲国家心态矛盾。一方面,他们不希望美俄实现和解,在事关欧洲安全利益的乌克兰问题上越过欧洲直接进行交易;另一方面,他们也不愿意看到美俄彻底走向决裂,毕竟其直接后果将让夹在中间的欧洲无法承受。所以,美俄关系若能保持“斗而不破”,这是欧洲最愿意看到的。

(新华社华盛顿12月9日电)

国际观察

拟新开通太康至南阳客运班线的公示

根据《中华人民共和国道路运输条例》和交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,周口市汽车运输集团总公司提出申请,拟新开通太康至南阳客运班线,起点站:太康汽车站;终点站:南阳汽车西站;途经:永登高速、兰南高速,无停靠站点,日发1班,投入1辆客车运营。现予以公示,如有不同意见,请于2017年12月15日17:00前以书面形式向太康县道路运输管理局或周口市道路运输管理局反映。

联系人:邓忠良 联系人:范勇
联系电话:0394-6822603 联系电话:0394-8304083
手机:13592288777 手机:13838676002

太康县道路运输管理局 周口市道路运输管理局

2017年12月11日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年12月26日上午10:00时在鹿邑县公共资源交易中心公开拍卖鹿邑县谷阳西街项目开发经营权。

该项目地块编号:LY2017-78。位于鹿邑县紫气大道北侧、武平路西侧,面积:1843.0平方米(2.76亩)。规划用途:商服用地;出让年限:40年;容积率≤1.0;绿化率≥25.0%;建筑密度:≤40.0%;限高:≤20米;建筑层数≤3层。委托方提供项目建设用地,买受人负责项目设计、建设、营销、招商、物业管理等除土地外与项目有关事宜,并承担费用。合作时间为拍卖成交后签订正式合同时至商品房预售许可证下发之日起至2017年12月25日16:00前持有效证件到我公司办理竞买手续。

咨询电话:15890007577

工商监督电话:0371-68852699

河南兴盛拍卖有限公司

2017年12月11日